













# మన్మథుడు అన్న మజ్జీ వస్త్రోబ

నాగార్జున పక్కన 'మన్మథుడు' సినిమాలో చేసిన అన్న గుర్తువారు కదా. ఆమె చాలా సంవత్సరాల విరామం తరువాత ఇప్పుడు ఒక తెలుగు సినిమా ఒప్పుకున్నట్లుగా తెలిసింది. సక్రియ త్రినాధరావు దర్శకత్వంలో సందిప్ కిషన్ కథానాయకుడిగా ప్రారంభం అయిన ఈ సినిమాలో రావు రమేష్ కి జోడిగా అన్న నటిస్తున్నట్లుగా తెలిసింది. దర్శకుడు సక్రియ త్రినాధరావు, రచయిత బిజవాడ ప్రసన్న కుమార్, సందిప్ కిషన్ కథానాయకుడిగా ఎన్.కె.30 సినిమా కొన్ని రోజుల క్రితం అధికారికంగా ప్రారంభం అయిన సంగతి తెలిసింది. రాజేష్ దండా నిర్మాణం ఈ సినిమాలో ఇద్దరు కథానాయకులు పునాధారని తెలిసింది. ఇందులో సందిప్ కిషన్ పక్కన ఒక కథానాయిక కోసం చిత్ర నిర్మాణం ఒక కొత్తమయ్యని వెతుకుతున్నట్లుగా తెలిసింది. అయితే ఇంకే అమ్మాయి కోసం ముందుగా ఈ చిత్ర నిర్మాణం ప్రయత్నం అడిగినట్లుగా తెలిసింది. అయితే ఆమె చాలా బిజీగా ఉంటుంది వలన ఈ సినిమా కోసం తన తేదీలు కేటాయించలేకపోతున్నట్లుగా తెలిసింది. అయితే ఇప్పుడు చిత్ర నిర్మాణం 'మన్మథుడు' లో నాగార్జున పక్కన చేసిన అన్న కి కథ చెప్పారని, ఆమెకి కథ బాగా నచ్చి ఈ సినిమా చేయడానికి ఒప్పుకుందని ఒక వార్త నడుస్తోంది. అన్న అప్పట్లో 'మన్మథుడు' తరువాత 'రాఘవేంద్ర' అనే సినిమాలో ప్రధాన పక్కన నటించింది. ఇది ప్రధాన కి రెండో సినిమా. ఆ తరువాత



అన్న ఇంకే రెండు సినిమాలు మాత్రమే చేసి పరిశ్రమని వీడి వెళ్లిపోయారు. తరువాత పెళ్లి చేసుకొని లండన్ లో నివాసం వుంటున్నట్లుగా తెలిసింది. అయితే ఈమధ్యనే మళ్ళీ భారత దేశం వచ్చి నాగార్జునని, పరిశ్రమలో చాలామందిని కలిసింది అన్న, కొంతమందికి ఇంటర్వ్యూలు కూడా ఇచ్చింది. అలాగే ఆమె చేసినవి నాలుగు సినిమాలే అయినా, ఆమె ప్రేక్షకుల మదిలో ఉండిపోయింది. ఇప్పుడు

# ప్రతిష్టాత్మకంగా థగ్ లైఫ్ మూవీ



నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీ ఘాటింగ్ థీమ్ లోని సంతక మోజ్ హనుమాన్ మందిర్ లో కొనసాగుతున్నట్లు ఇప్పటికే ఓ అవ్వడే నెట్టింట హాల్ చల్ చేస్తోంది. కమల్ హాసన్, శింబు అండ్ డింపై వచ్చే సిస్టను చిత్రీకరిస్తున్నారు. లాకేషన్ లో కమల్ హాసన్ కోర్మియాంతో ఉన్న లుక్ తో పాటు శింబు స్టైలిష్ లుక్ నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. కాగా థగ్ లైఫ్ టీం మరో ఆసక్తికర అవ్వడేలే రేపు ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. కొత్త ఆరంభ సమయం.. కొత్త థగ్ కు స్వాగతం పలికే సమయం. రేపు ఉదయం 10 గంటలకు అవ్వడేలే రానుందంటూ ఓ వీడియో షేర్ చేశారు మేకర్స్. ఇప్పుడి వీడియో నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. థగ్ లైఫ్ టీంతో డిజైన్ చేసిన వీడియో ఒకటి నెట్టింట హాల్ చల్ చేస్తోంది. ఈ మూవీకి ఆస్కార్ విన్సర్ ఏఆర్ రెహమాన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నాడు. ఈ మూవీని కమల్ హాసన్-ఉదయనిధి స్టూడిస్ సమర్పణలో రాజ్ కమల్ ఫిలిం ఇంటర్నేషనల్, రెడ్ జియూల్ మూవీస్, మద్రాస్ టాకీస్ బ్యానర్లపై కమల్ హాసన్-ఆర్ మహేంద్రన్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు.

# హాల్ వుడ్ లో విషాదం

- నటుడు బెర్నార్డ్ హిల్ కన్నుమూత

హాల్ వుడ్ లో విషాదం చోటు చేసుకుంది. బ్రిటానిక్, వింబుల్డన్, 'ది లార్డ్ ఆఫ్ ది రింగ్స్' వంటి చిత్రాల్లో అద్భుతమైన పాత్రలు పోషించిన హాల్ వుడ్ నటుడు బెర్నార్డ్ హిల్ కన్నుమూత. గాయని బాప్తరా డిక్సన్ సోమవారం లీస్టర్ వేదికగా ఈ విషయాన్ని తెలియజేశారు. ఆయనకు భార్య, కుమారుడు ఉన్నారు. బ్రిటానిక్ లో కెప్టెన్ ఎడ్వర్డ్ జే సిగ్నల్ పాత్రతో ఎనలేని గుర్తింపు పొందారు. నటనపై మునుకారంతో థియేటర్ ఆర్ట్స్ నేర్చుకున్న బెర్నార్డ్ తర్వాత టీవీ షోలతో అలరించారు. తదుపరి హాల్ వుడ్ సినిమాల్లో అవకాశం దక్కించుకున్నారు. 'హాల్ వుడ్ హిల్' అనే సినిమాతో వెండితెరపై తన సత్తా చాటిన ఆయన అక్కడి నుంచి తిరిగి హుస్కోలేరు. హాల్ వుడ్ లో ఖ్యాతిని సాధించిన ఎన్నో చిత్రాల్లో ఆయన భాగమయ్యారు. 1975లో నటుడిగా కెరీర్ మొదలుపెట్టిన ఆయన 50కి పైగా చిత్రాలు, టీవీ రంగంలో 60కి పైగా షోలతో అలరించారు, యాక్టర్స్ గిల్డ్, బావి-టాలాంటి అవార్డులకు నామినేట్ అయ్యారు. బెర్నార్డ్ హిల్ మరణ వార్త తెలుసుకున్న సినీ ప్రముఖులు, అభిమానులు, ఆయన నటనని కొనియాడుతూ సోషల్ మీడియా వేదికగా సంతాపం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆయన చివరిసారిగా గతేడాది ఫిబ్రవరీ నా అనే హాల్ వుడ్ చిత్రంలో నటించారు.



# బన్నీ కెరీర్ ను మలుపుతిప్పిన ఆర్వీ

- ఆర్వీతో మొదలు..పుష్పతో 20 ఏళ్లు  
- డైరెక్టర్ సుకుమార్ కు శుభాకాంక్షల వెల్లువ

'ఆర్వీ' చిత్రం వచ్చి 20 సంవత్సరాలు. ఇది సినిమా రిలీజ్ డేట్ మాత్రమే కాదు. నా జీవితాన్ని మార్చిన క్షణమిది. ఎప్పుడికీ కృతజ్ఞతతో ఉంటాను' అని సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు అల్లు అర్జున్, సుకుమార్ దర్శకత్వంలో ఆయన నటించిన చిత్రం 'ఆర్వీ'. ఆ చిత్రం బన్నీ కెరీర్ ను మలుపు తిప్పడమే కాదు.. ఎంతోమంది లైఫ్ ఇచ్చింది. లెక్కల మార్గం సుకుమార్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ పస్ సైడ్ లవ్ స్టోరీ కాన్సెప్ట్ కి యాత్ అందరూ ఫిదా అయ్యారు. ఈ చిత్రం విడుదలై మంగళవారానికి 20 ఏళ్లు పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా సోషల్ మీడియాలో ఎక్కడ చూసిన ఆర్వీ చిత్రానికి సంబంధించిన విశేషాలు హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. హీరో అల్లు అర్జున కూడా 'ఆర్వీ' రోజులను గుర్తుచేసుకుంటూ ఓ పోస్ట్ పెట్టారు. స్వీట్ మెమోరీస్ అంటూ ఆ సినిమా మాటింగ్ కు సంబంధించిన కొన్ని ఫోటోలను పంచుకున్నారు. ప్రస్తుతం బన్నీ ట్వీట్ వైరల్ అవుతోంది. 'అల్లు అర్జున్ వల్లే 'ఆర్వీ' సాధ్యమైంది. ఆ ఒక్క సినిమా నా జీవితాన్ని, తన కెరీర్ ను మార్చేసింది' అని సుకుమార్ పలు సందర్భాల్లో చెప్పిన సంగతి తెలిసిందే! వినోదరంగంలో సినిమాలు టాప్ ఫీస్ లో ఉంటాయని ప్రత్యేకించి చెప్పినవరం లేదు.

--ఇక ప్రేక్షకుల అభిరుచికి, ట్రెండ్ కు అనుగుణంగా సినిమాలు తీయడం మాత్రం పెద్ద టాస్క్ లాంటిదే అని చెప్పాలి. అలాంటి టాస్క్ ను విజయవంతంగా పూర్తి చేస్తూ, మూవీ లవర్స్ పట్ల పట్టుకొని వారికి కావాల్సిన వినోదాన్ని అందించే టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ లో టాప్ లో ఉంటారు సుకుమార్. ప్రేమకథల్లోని కొత్త యాంగిల్ ను చూపిస్తూ అల్లు అర్జున్ తో తెరకెక్కించిన తొలి సినిమా ఆర్వీ అను మోహితా, శివబాబాజీ, అల్లు అర్జున్ కాంటోలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద టాక్ మూళ్ల వర్షం కురిపించడమే కాదు. పస్ సైడ్ లవ్స్ రా ఎంతో బెటరూ.. అంటూ సుకుమార్ కొత్త కాన్సెప్ట్ సిల్వర్ స్క్రీన్ పై చూపించిన లవ్ స్టోరీకి తెలుగు ప్రేక్షకులు ఫిదా అయిపోయారు. డైరెక్టర్ కమ్ రైటర్ గా సుకుమార్ ప్రయాణానికి కూడా నేటికే 20 వసంతాలు అయింది. ఈ సందర్భంగా తమ అభిమాన దర్శకుడి సినిమాలను గుర్తు చేసుకుంటూ.. సుకుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నాడు

మూవీ లవర్స్, ఫాలోవర్స్, అభిమానులు. అల్లు అర్జున్ తో డైరెక్టర్ కమ్ రైటర్ గా జర్నీ పురూ చేసిన సుకుమార్.. మళ్ళీ బన్నీ తోనే పుష్ప ప్రాంఛైజీ తెరకెక్కిస్తూ గ్లోబల్ స్టార్ డైరెక్టర్ ఇమేజ్ ను క్రియేట్ చేసుకోవడం విశేషం. పుష్ప ది రైజ్ సినిమాతో గ్లోబల్ బాక్సాఫీస్ ను షేక్ చేసిన లెక్కల మాస్టారు ప్రస్తుతం పుష్ప ది రూల్ తో దండయాత్ర చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నాడని తెలిసింది.



కమల్ హాసన్ వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. వీటిలో ఒకటి 'థగ్ లైఫ్' మజిలీకొంది డైరెక్టర్ లో వస్తోంది. థగ్ లైఫ్ లో ఐశ్వర్యలక్ష్మి, త్రిష, ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ పోషిస్తుండగా.. గౌతమ్ కార్తిక్, జోజు జాన్, దుల్యార్ సల్మాన్, జయం రవి ప్రధాన పాత్రల్లో

# నిఖిల్ సరసన సంయుక్తా మీనన్



వివేకాగ్రుణ్ ధారా స్థాయిలో చిత్రీకరిస్తోంది. 12 రోజులపాటు జరుగుతున్న ఈ షెడ్యూల్ ను 8 కోట్ల భారీ బడ్జెట్ తో మూట్ చేస్తున్నారు. నిఖిల్ యాక్టర్ స్ట్రీట్ సాగి ఈ సీక్వెన్స్ అద్భుతంగా ఉండబోతుందని మేకర్స్ ట్వీట్ చేశారు. తాజా అవ్వడంతో సినిమా స్ట్రీమ్ లింగ్ గూస్ బంట్స్ తెప్పించేలా ఉండబోతుందని అభిప్రాయపడ్డారు. స్వయంభు చిత్రానికి భారత్ కృష్ణమూచారి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ మూవీ నిఖిల్ కెరీర్ లో అత్యంత భారీ బడ్జెట్ తో వస్తోంది. రాగూర్ మధు సమర్పణలో విక్టో స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై భువన్, శ్రీకర్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం పాన్ ఇండియా స్థాయిలో తెలుగు, తమిళం, హిందీ, మలయాళం, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి మనోజ్ వరమహంస సినిమాటోగ్రాఫర్. కాగా కేజీఎఫ్ ఫేం రవి బిర్బార్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్, సంగీతం అందిస్తున్నాడు. స్వయంభులో నిఖిల్ యుద్ధ వీరుడిగా ఇదివరకెన్నడూ కనిపించని సర్వైవింగ్ లుక్ తో మెరుపబోతున్నాడు.



సినిమా సినిమాకు కొత్తదనంతో కూడిన కథలను ఎంపిక చేసుకుంటూ హిట్స్ ను ఖాతాలో వేసుకుంటున్నాడు టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో నిఖిల్ సిద్దార్. ఈ యంగ్ యాక్టర్ తొలిసారి సటిస్టోస్ట్రో పాన్ ఇండియా చిత్రం స్వయంభు. ఈ మూవీలో మలయాళ బ్యాటీ సంయుక్తామీనన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. కాగా ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన ఫస్ట్ లుక్ నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. తాజాగా చాలా రోజుల తర్వాత మాటింగ్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా గురించి ఆసక్తికర అవ్వడేలే అందించింది నిఖిల్ అండ్ మేకర్స్ టీం. స్వయంభు టీం.. ఒక పూతన కాలం బ్యాక్ డ్రాప్ లో సాగి యుద్ధ

